MVP Bratislava 16.-17.2008 – úvaha.
Tak jako každoročně jsme se mi tři stejné ženy Ivana, Renata a Michala,  a někteří naši psi tentokrát Tifička, Viktorka, Gepík a Karamelka vydali na dvoudenní letní  mezinárodní výstavu v Bratislavě. Tak jako každoročně jsme se moc těšili, jak božsky si tuto dámsko - psí jízdu užijeme A tak jako každoročně jsme si jí opravdu beze zbytku užili. Deštivá cesta, místy s totální průtrží mračen nám nemohla pokazit naší dobrou náladu a očekávání,  jak pro nás tentokrát výstava dopadne.Globálně dopadla výborně, ale některé momenty byly   nepochopitelné. A o té nepochopitelnosti chci psát.
Nemám moc ráda, když po výstavě, kde ten který vystavovatel pokud jeho pes  nedopadl moc dobře hned píše články na web, jaký byl rozhodčí děsný, jak plemeni nerozumí, jak jeho psa poškodil a pod….Mnohdy je to pravda, ale stejně se s tím nedá nic dělat. Je to subjektivní pohled rozhodčího a pokud s jeho hodnocením svého psa vystavovatel nesouhlasí má možnost příště na tohoto rozhodčího nejet. Je jasné že pokud psa rozhodčí posuzuje poprvé, tak v podstatě do poslední chvíle před vyřčením verdiktu nemá vystavovatel potuchy, jak to dopadne a je to vždy překvapení dne. Někdy milé, někdy nemilé. Pro mne na této výstavě spíše zábavné. Vzhledem k tomu, že po výstavách jezdím takřka 25 let, velmi intenzivně 10 let, nemůže mne už toho tolik překvapit, naštvat či vytočit. Následující text nepíši ani naštvaná ani vytočená, ale spíše nechápavě udivená.
V sobotu naše plemeno čili bišonky měla posuzovat a také posuzovala paní Méry Chantal z Francie. Ihned při čtení propozic, když jsem vyplňovala přihlášku jsem si v duchu říkala, že  s touto paní rozhodčí může být problém. Bišonek je francouzko-belgické plemeno. Při čemž Francouzi striktně trvají na střihové neúpravě bišonka, kdežto Belgie a zbytek světa upřednostňuje střihovou úpravu. A tak pouze kaskadér by se vypravil s bišonkem ve střihové úpravě do Francie na francouzského rozhodčího. Nicméně to mne ani zbytek naší výpravy neodradilo od přihlášení pesanů na tuto výstavu v očekávání, jak to dopadne. A dopadlo že jsem se nestačila divit. Moje fenka (GOOD GIRL Charnett ) Tifička nastoupila do třídy mladých a sní ještě další tři fenky. Je na svůj věk 10 měsíců nezvykle vyspělá a svým vzhledem a velmi hustou srstí  působí, jako hotový a dospělý jedinec. Střihově jí upravovat je radost. Všechny chlupy zůstávají, tam kde mají. Její konečný vzhled působí jako velmi precizně propracované dílo. Proto následující výrok paní rozhodčí, že fena má příliš dokonalý grooming čili úpravu mne uzemnila do slaboduchého civění. Třetí místo po vzpamatování se nebylo překvapením. Popadla jsem Tifičku a pospíchala jsem si připravit Viktorku do třídy šampionů. Mezitím holky přinesli posudek v kterém k mému teď již pobavení stalo, že Tifička dostala dokonce známku velmi dobrá 3.  Výsledky našich psů z obou dní najdete v novinkách ze dne 19.8.08  na tomto webu.
Druhý den posuzovala paní Klucniece Vilja z Lotyšska. Tifička  výborná 1.,  CAJC a BOB !!! Následně v závěrečných soutěžích 2. místo v soutěži o Nejkrásnější mladou fenu výstavy.  Že jeden den velmi dobrá a druhý den tituly nejvyšší. Stane se.

Tím, že Tifička získala titul BOB se mohla zúčastnit soutěže o BIG 9. skupiny FCI, kterou posuzovala již zmíněná francouzská rozhodčí paní Méry Chantal.  Paní rozhodčí, která Tifičku v sobotu posoudila jako velmi dobrou jí v neděli v prestižní soutěži o BIG vybrala do užšího výběru.
 A pointa celého vyprávění.? Nemá cenu - rozčilovat se, zlobit se, nadávat, mlátit okolo sebe ručičkama a nožičkama , ničit si kardiovaskulární systém. Nikdy nemůže být tak špatně, aby nebylo lépe.
                                                                                                   20.9.08     Slapničková Ivana

